
Přírůstky zahraniční literatury v knihovně DÚ za rok 2017 – divadelní hry 
 

Seznam obsahuje abecedně seřazené divadelní hry vydané v zahraničí, které připsala 

knihovna DÚ do fondu v roce 2017. Zahraniční publikace získává knihovna nejen nákupem, 

ale nemalou měrou i výměnou a dary. Publikace získané výměnou jsou vybírány 

z konkrétních nabídek zahraničních partnerských knihoven. Zahraničním i tuzemským 

dárcům za jejich velkorysost děkujeme. 

 

pres P 20203 

ĀBELE, Inga: Dark deer. One act comedy. 

[Lotyšsko?], [nakladatel není známý] [mezi 2000 a 2016?]. 37 stran. 

Obsazení: muži: 4, ženy: 3 

 

D 13125 

Arabeski. P'jesy ural'skich avtorov. Redaktor-sostavitel' Nikolaj Koljada. 

Jekaterinburg, [Bank kul'turnoj informacii] 2000. 457 stran, ilustrace. 

 

D 13121 

BARTENEV, Michail Michajlovič - SLAPOVSKIJ, Aleksej Ivanovič: Dvoje v temnote. 

Drama. 

Moskva, Novaja p'jesa 2000. 36 stran. 

Obsazení: muži: 1, ženy: 1, další: hlasy 

 

D 13155 

BERKOFF, Steven: One-act plays. With a preface by the author and an introduction by 

Geoffrey Colman. 

London, Bloomsbury Methuen Drama 2012. xxiv, 408 stran. 

 

D 13163 

BRECHT, Bertolt: Leben des Galilei. Mit Anmerkungen Brechts. Nachwort von Wilfried 

Adling. 16. Auflage. 

Leipzig, Verlag Philipp Reclam jun. 1976. 141 stran. 

 

DA 1443 

BRECHT, Bertolt - EISLER, Hanns: Die Mutter. Nach Gorki. 

Berlin, Berliner Ensemble 2003. 59 stran, ilustrace. 

Obsazení: muži: 19, ženy: 11 

 

DA 1440 

BRUCKNER, Ferdinand: Bolezen mladosti. Drama v treh dejanjih. Prevedla Tina Mahkota. 

Ljubljana, Slovensko Narodno Gledališče Drama 2006. 67 stran, ilustrace (některé barevné). 

Obsazení: muži: 4, ženy: 3 

 

D 13124 

BRUMEC, Mislav: Smrt Ligeje. Horor-melodrama = The death of Ligeia. A horror-

melodrama. Po motivima Edgara Allana Poea. Prijevod Nina H. Kay-Antoljak. Pogovor 

Nives Madunić Barišić. 



Zagreb, Hrvatski centar ITI 2000. 172 stran. 

Obsazení: muži: 5, ženy: 3 

 

D 13106 

ČAPEK, Karel: Sabrane drame. Priredio Hasan Zahirović. Preveli sa češkog Hasan Zahirović 

i Adisa Zuberović. Za izdavača/urednik/recenzent Žarko Milenić. 

Brčko, Književni klub Brčko distrikt 2014. 381 stran. 

 

D 13107 

ČAPEK, Karel - ČAPEK, Josef: Sabrane drame. Prevela sa češkog Adisa Zuberović. Za 

izdavača/urednik/recenzent Žarko Milenić. [Književno djelo Hasan Zahirović]. 

Brčko, Književni klub Brčko distrikt 2014. 212 stran. 

 

pres P 20119 

ELSOM, John: The man of the future is dead. 

[Velká Británie?], [nakladatel není známý] [mezi 2006 a 2016?]. 93 listy. 

Obsazení: muži: 3, ženy: 4 

 

D 13111 

FLISAR, Evald: Nora Nora. Text and translation by Evald Flisar. Introductory text Petra 

Pogorevc, Marinka Poštrak, Katja Klopčič. Translation of introductory texts Erica Johnson 

Debeljak. 

Kranj, Prešernovo gledališče 2005. 103 stran, 4 nečíslované listy barevných fotografií, 

ilustrace. 

Obsazení: muži: 2, ženy: 2 

 

D 13104 

GEZEN, Müjdat: Oyunculuk eğitimi. 5. Basim. 

Istanbul, Bilge kültür sanat 2009. 120 stran. 

 

D 13127 

GOMBÁR, Dodo: Šesť konárov stromu. Úvodná štúdia Miroslav Plešák. Z češtiny preložil 

Tomáš Čelovský. Súpis inscenácií ... vypracovali Katarína Kunová a Tomáš Čelovský. (1. 

vydanie). 

Bratislava, Divadelný ústav 2017. 389 stran. 

 

D 13122 

GRIŠKOVEC, Jevgenij: OdnovrEmEnno. Dialogi k "Zapiskam russkogo putešestvennika". 

Moskva, Segonja na scene 2000. 53 stran. 

 

D 13119 

GRIŠKOVEC, Jevgenij: Zima. Kak ja s'jel sobaku. 

Moskva, Novaja p'jesa 1999. 51 stran. 

 

pres P 20205 

HARROWER, David: Presence. 

[London?], [nakladatel není známý] [mezi 2001 a 2016?]. 66 listů. 

Obsazení: muži: 3, ženy: 2 

 



D 13091 

HAUPTMANN, Gerhart: Die Weber. Schauspiel aus den vierziger Jahren. 

Leipzig, Philipp Reclam jun. [1955]. 83 stran. 

Obsazení: muži: 29, ženy: 12, děti: 1 

 

pres D 13092 

HEBBEL, Friedrich: Agnes Bernauer. Ein deutsches Trauerspiel in fünf Aufzügen. 

Leipzig, Verlag von Philipp Reclam jun. [1901?]. 96 stran. 

Obsazení: muži: 20, ženy: 3, kompars 

 

pres D 13129 

HERTZ, Henrik: König Rene's Tochter. Lyrisches Drama in einem Acte. Nach der danischen 

Originalausgabe deutsch von Edmund Lobedanz. Dritte Auflage. 

Berlin, G. Grote'sche Verlagsbuchhandlung 1876. 76 stran, ilustrace. 

Obsazení: muži: 7, ženy: 2 

 

D 13126 

Hungarian plays. New drama from Hungary. Selected and introduced by László Upor. 

London, Nick Hern books 1996. xiv, 242 stran. 

 

pres P 20202 

KIVIRÄHK, Andrus: An attempt on Caesar's life. A play in two acts and twelve scenes. 

Tallin, Estonian Drama Agency [mezi 1997 a 2016?]. 50 stran. 

Obsazení: muži: 8, ženy: 3 

 

D 13164 

Das kleine Sommernachtstraum-Buch. William Shakespeares "A Midsummer night's dream" 

in Thomas Langhoffs Inszenierung am Maxim Gorki Theater Berlin. Heraussegeben von 

Thomas Langhoff und Manfred Möckel. 1. Auflage. 

Berlin, Henschelverlag Kunst und Gessellschaft 1982. 225 stran, ilustrace. 

 

D 13090 

KLEIST, Heinrich von: Kätchen von Heilbronn, oder, Die Feuerprobe. Großes historisches 

Ritterschauspiel in fünf Aufzügen. 

Leipzig, Verlag von Philipp Reclam jun. 1939. 99 stran. 

Obsazení: muži: 16, ženy: 6, kompars 

 

D 13120 

KUROČKIN, Maksym Oleksandrovyč: Stal'ova volja. Dramatičeskaja trilogija. 

Moskva, Novaja p'jesa 1999. 43 stran. 

Obsazení: muži: 10, ženy: 2, kompars 

 

pres P 20224 

KUSÁ, Táňa: S mamou. Divadelná hra. 

Bratislava, [nakladatel není známý] 2007. 64 listy. 

Obsazení: muži: 3, ženy: 2, děti: 1 

 

DA 1445 

LIEBRECHT, Savyon - LEVIN, Hanoch - SOBOL, Jehošua: Antológia izraelskej drámy. Hry 

preložili Alexandra Ruppeldtová a Jana Juráňová. Úvod Israeli drama of ideas: miracles and 



documents napísala Olga Levitan. Preložila Jana Juráňová. 1. vydanie. 

Bratislava, Divadelný ústav 2017. 191 stran, ilustrace. 

 

D 13105 

LINARES RIVAS, Manuel: Cobardías. Comedia en dos actos y en prosa. (Cuarta edición). 

Madrid, Biblioteca hispania [1919]. 105 stran. 

Obsazení: muži: 3, ženy: 5 

 

D 13093 

LINKLATER, Eric: The great ship and Rabelais replies. Two conversations. 

London, Macmillan & Co. Ltd 1944. 64 stran. 

 

pres P 20201 

MACDONALD, Daniel: MacGregor's hard ice cream and gas. 

[Kanada?], [nakladatel není známý] [mezi 1990 a 2016?]. 80 listů. 

Obsazení: muži: 2, ženy: 2 

 

D 9316/5 

MEILHAC, Henri - HALÉVY, Ludovic: Théâtre de Meilhac et Halévy. De l'Académie 

française. V. 

Paris, Calmann-Lévy [1900]. 412 stran. 

 

DA 1444 

MEISSNER, Josh: Plays. Five. 

Ennismore, Ordinary press [2001]. 250 stran. 

 

pres DB 558 

MOLIÈRE: Œuvres complètes de Molière. Accompagnée de notes tirées de tous les 

commentateurs avec des remarques nouvelles par Félix Lemaistre. Précédé de la vie de 

Molière par Voltaire, des appréciations de la Harpe et d'Auger. Ornée de vignettes gravées sur 

acier par Massard et F. Delannoy d'après les dessins de G. Staal. Nouvelle édition. 

Paris, Garnier frères [mezi 1862 a 1877]. xxxvi, 666 stran, 13 nečíslovaných obrazových 

příloh. 

 

D 13154 

NEZIRAJ, Jeton: The Bridge. A play. Translated into English by Fadil Bajraj. 

Prishtina, Multimedia Center 2008. 64 stran. 

Obsazení: muži: 4, ženy: 2, kompars 

 

D 13103 

NGŨGĨ WA THIONG'O: The black hermit. First published. 

Oxford, Heinemann 1968. vii, 76 stran. 

Obsazení: muži: 7, ženy: 5 

 

D 13128 

PAVLAC, Peter: Hry. Predhovor Ľubomír Vajdička. Doslov Patrik Lančarič. (1. vydanie). 

Bratislava, Divadelný ústav 2017. 351 stran. 

 

D 13144 

PIRANDELLO, Luigi: Die Riesen vom Berge. Aus dem italienischen von Loek Huisman. 



Wien, Burgtheater 1994. 150 stran, ilustrace. 

Obsazení: muži: 11, ženy: 4, kompars 

 

D 13110 

RACINE, Jean: Esther. Tragédie en trois actes. Mit Anmerkungen zum Schulgebrauch 

herausgegeben von Wilhelm Scheffler. Einleitung von René Riegel. 

Bielefeld; Leipzig, Velhagen & Klasing 1926. XXXVI, 60 stran, 26 stran přílohy. 

Obsazení: muži: 7, ženy: 2 

 

D 13109 

RACINE, Jean: Les plaideurs. Comédie. Mit Anmerkungen zum Schulgebrauch 

herausgegeben von D. Rohde. 

Bielefeld; Leipzig, Velhagen & Klasing 1921. 84 stran. 

Obsazení: muži: 6, ženy: 2 

 

DB 559 

SENECA: Hry. Prebásnil Ľubomír Feldek. Preložila Martina Borodovčáková. Výber 

pripravila a štúdie napísala Martina Borodovčáková. Prvé vydanie. 

Bratislava, Divadelný ústav 2017. 311 stran. 

 

DA 1439 

Severská dráma. Preložili Anna Fosse, Katarína Motyková, Milan Žitný. Úvod Krajinou 

severskej drámy napísala Karolína Stehlíková. Hry vybrala a medailóny o autoroch napísala 

Anna Fosse. Prvé vydanie. 

Bratislava, Divadelný ústav 2016. 239 stran. 

 

DA 1441 

SCHIMMELPFENNIG, Roland: Ženska od prej. Prevedla Mojca Kranjc. 

Ljubljana, Slovensko Narodno Gledališče Drama 2006. 84 stran, ilustrace (některé barevné). 

Obsazení: muži: 3, ženy: 2 

 

D 5930/1 

SCHNITZLER, Arthur: Gesammelte Werke von Arthur Schnitzler in zwei Abteilungen. 

Erster Band. Die Theaterstücke in vier Bänden. 

Berlin, S. Fischer Verlag 1912. 439 stran. 

 

D 5930/3 

SCHNITZLER, Arthur: Gesammelte Werke von Arthur Schnitzler in zwei Abteilungen. 

Dritter Band. Die Theaterstücke in vier Bänden. 

Berlin, S. Fischer Verlag 1912. 346 stran. 

 

D 13160 

SYNGE, John Millington: Englische und irische Dramen. J.M. Synge, William Butler Yeats, 

Christopher Fry, John Whiting, Willis Hall, J. Osborne - A. Creighton. Deutsch von Herberth 

E. Herlitschka, Heinrich und Annemarie Böll, Robert Schnorr, Albert Bessler, Fritz Gotfurt, 

Hans Sahl. 

Frankfurt am Main, S. Fischer Verlag 1960. 362 stran. 

 



D 13123 

ŠPIŠIĆ, Davor: Predigre. Tri drame. Pogovor Ana Lederer. 

Zagreb, Hrvatski centar ITI 1996. 122 stran. 

 

DB 557 

TANAKA, Béatrice: Équipée bizarre au cirque Basile. Jeu théâtral pour jeunes de 9 à 14 ans. 

Paris, Centre français de l'ASSITEJ 1968. 44 listy. 

 

pres P 20204 

TRAVEN, O. J.: The exhibitionist. A play. Translated by Derwent Water. 

[Slovinsko?], [nakladatel není známý] [mezi 2001 a 2016?]. 57 listů. 

Obsazení: muži: 3, ženy: 2 

 

DB 556 

VARESCO, Giambattista: Idomeneo. Dramma per musica in tre atti. Musica di Wolfgang 

Amadeus Mozart. Libreto di Giambattista Varesco. 

Milano, Teatro Alla Scala 1990. 131 stran, ilustrace (některé barevné). 

Obsazení: muži: 7, ženy: 4, další: sbor 

 

D 13094 

VEJCLER, Andrej Leonidovič - MIŠARIN, Aleksandr Nikolajevič: P'jesy. 

Moskva, Sovetskij pisatel' 1983. 277 stran, ilustrace. 

 

 


